Hepeqeﬂb KOMIUVICKTYIOIIUX IIJIAHUPYEMBIX K 3aKYIIKE OTACJI0OM 110 MAaTCPUHAJIBHO-TEXHUYECCKOMY

cHa0keHMI0 B OKTsI0pe 2025 roga

HauMeHoBaHue MoAJIeKALUX 3aKyIIKe

TpedoBaHusi, mpeIbsiBiisieMble K TOBapaM (padoTam,

KoanuecTBo 3aKylaeMbIX

TOBapoB (padoT, ycJyr) yceJayram) npu Heo0XoAuMOCTH TOBapoB
Kpewm 3amuTHsIi 115 pyK 5000 mrr.
perenepupyromuii mapku «4ucras
3Be3s1a», Tyoa 100m., apt 85080-4
MpbLu10 TyaneTHOe TBEpIOE, 22800 .
100 rp. (pmoy-mak)
[lepuaTku TexHUYECKHE 7500 map
kucioromenounocroiikue KINC Tum 1
Mapkepa 5001t
Cwmaska JIMTOJI-24 ~306 kT
CMA3KA [TMATUM 221 ~30 kr
HATPUI EJIKMM TEXHUYECKHI | PX COPT1 I'OCT 2263-79 ~2000 kr
TPUHATPUMDOCDAT I'OCT 201-76 ~500KT
TEXHUYECKNU
[IMHK XJIOPUCThIM TEXH. 'OCT7345-78 ~200 kr
AMMOHUU XJIOPUCTBIM TEXH. | COPT2 'OCT2210-73 =500 Kr
KJIEN JIBYXKOMIIOHEHTHBIN
METAKPUJIATHBIM 490MJI. ~300 mr
ERGO1680
MATEPUAIJI
TEHHOI/IBOHHHI/IOHHBH\/'I M2 ~300 m2
MICANITA ROLLO 04MM
CHUHTO®JIEKC 616 0,35 ~500 kr
CTEKJIOTEKCTOJIUT CT3®-1-2,0 I'OCT 12652-74 ~400 kr
JUCIIEPCUS TIBAJ Id 51/15 BIT ~200 k&
HATYP
I'PYHTOBKA BEJIAKOP AKBA | Cornacno TpeGOBaHMIM OAO
01 ITO METAJLIIY «MoruneBudpTman 2 500 kr
CBETJIO-CEPAs
IPYHTOBKA "AKBAIIPAVIM" CorracHo TpeOOBaHMSIM OAO
KPACHO-KOPUYHEBA4 «Morunernudr™Mar 600 kr
IHIOMATEpUATEL I'OCT 5306-83 CTb1713-2007. VYmnakxoska CTb OpreHTHPOBOYHO
2427-2015 300 m3

B Vnakoska 500aucToB, kiaace C, 0enusua 146,

ymara jucroBas opuctas popmar 1200 mauex
Ad A3, (A-4, pazmep 210x297Mm), 400 matek

’ (A-3, pazmep 297x420Mm).

Maco nnaycrpuanbaoe Belgin Kox THBO/1 2710, KO OKPB 007-2012 2 GouKi
Cuttex MN SYN-100,VMS
[Tonmnkap6oHAT MOHOTHTHBIH 1) LIBeT - MOJIOYHBII; 14 505,8 M.KB.

CBETOPACCEUBAIOIINI

2) TonmuHa JKcTa - 2 MM;

3) Tum - cBeTOpacCEeNBAIOIINI TITAIKUN TUCT™;

4) Bumumocth CcHHHX ((QHOJIETOBBIX) TOYEK
(O6MKOB) MpHU MPOCBETE JIUCTA CBETOIHOJOM - HE
JIOITyCKaeTCs;

5) CaeromnpoIrycKkaeMoCTh (CBETOIPOHUIIAEMOCTH ),
He MeHee, - 30% o 'OCT 26302, ASTM D 1003**;
6) I'pynma roprouectn, He HUKe, - [2 mo ['OCT
30244;

7) I'pynma BocIiamMeHsIeMOCTH, HE HIDKe, - B2 mo
I'OCT 30402;

8) I'pynma npiMooOpasyromieil crnocoOHOCTH, HE
Hoke, - J13 mo T'OCT 12.1.044;

9) Hanuuue JIeHCTBYIOIIETO MOKapHOTO
ceprudukara  (BBIIAHHOTO  YIIOJIHOMOYEHHBIM
opraaoMm P® wmu PB); nubo npoTokona ucreiranuit
(BBLIAHHOTO YIOJHOMOYEHHBIM opraHoM P® wnn
Pb); 6o Texuuueckoro CBUJETEIILCTBA
MunucTepcTBa apXUTEKTypsl U CTPOUTENLCTBA
Pecniy6nuku benapych, moATBEp&KIAI0MIETO TPYIIIEI

(romoBast HOTPEOHOCTH)




TOPIOYECTH, BOCIUIAMEHSIEMOCTH,
JIBIMOOOPA3YIOIIEH CITOCOOHOCTH TP TOPEHHUH.

IIpsixka mpoBonoyHas 16Mm 10000t
JlenTta nonunponuieHosas 15x0,8 50km
IIpsxka nonunponuienosas II1-15¢ 5000wt
3110

[lepuaTky BUHHIIOBBIE 700 map
Inatneska 2110010 kp-kopuuHeBas 100xr
Huth 6aHnaxupoBOYHAS TY BY790000284.017-2009 ~54 kM
Benuk Copro TpexmnponmBHOi 1500 mT.

W3 nepBUYHOIO MM BTOPUYHOTO CHIPbS

3*#1100*1645 - 300 it

Jlucter ITHJL (70 % nepsuaHOro 1 30 % BTOPHYHOIO) 3%1100%1043- 300 T
Omainb-a’po3oias RAL7035 cepas ~20 kr
IIpemuxc DMC-20-PM ~280 xr
Mapkep nepMaHEeHTHBIN YE€pHBI 500wt

IlepeyeHb KOMILIEKTYIOIIUX MJIAHUPYEMBIX K 3aKYIKe 10 HHCTPYMEHTAJIBLHOMY OT/eNy

B OKTsI0pe 2025 roaa

HanMmeHoBaHME MOJICKAIINX 3aKYIIKE
TOBapoB (paboT, yciyr)

TpeOoBanus, npeabsBiIseMble K TOBapaM (padotam,
ycIryram) npu He0OXOIMMOCTH

KonugectBo 3axynaeMbIx
TOBapOB, IIIT.

Martpuna 88° Amada munu aHaor V=10 MM, 125 t/m. L =835 mm 6

Matpunia 88° Amada wiu aHayor V=10 MM, 125 t/m. 2
L=(10, 15, 20, 40, 50, 100, 200, 400, 415) mm

[Tyancon 88° Amada nunu aHamor R=0,6 H=200 L =835 MM 3

[Tyancon 88° Amada nunu aHamor L =(200, 300, 10, 15, 20, 40, 50, 100, 100 camosxek) 1
MM

[ITammbl mociie10BaTENBHOTO (cornmacHo K/ OAO «MorunernudrMmari) 8

JIEHCTBHS ¢ pabOYNMU JACTIMHU

MaTpHI, TyaHCOHOB ISl H3TOTOBJICHUS

CEpJCYHUKOB CTaTOpa U pOoTOpa

JIBUrarenei

ITeHononucTUpOIbLHAS MOJIETH JUISL UBTOTOBJIEHUSI OTIMBOK 356-8205053 8 000

Mynbrurumrkarop Mexaamdeckuit HT9/25 1

Hox 0380490014 Jist 00pe3kH TUICHKH 6

KoMmruiekT rub0ouHo OCHACTKH Jlis nmuctooOpabatkiBarolero koMmiiekca Danobat 1

[TpoBosoka maryraHas KP 0,25 CuZn36 | 950-1050 N/mm, katymka 5 Kr 0,16 (1)

[Iporsxka mmonounas 6D10 I'oOCT18218-90 2 mT

2405-1269

3aTBOp mpeaoxpanuTeabHbIi 81950 2 it

MVO93 G3/8 LH ACETYLENE

3atBop mpenoxpaHuTenbHbI 81910 2wt

MV93 G3/8 OXYGEN

3aTBOp mpenoxpanuTeabHbIn 81910 2 mT

MVO93 G1/4 OXYGEN

Hacanxa-cmecurens , 4:1/10:1, 490 ma 700

Jlenra nundoBaibpHas Jns mumdmammaky Makita 15

Kpyr Boitnounstit ¢125 15

Kpyr rpy6omepcrasrii (40*401 )mm 20 mmr

45rp/cM3




Kpyr Haxxgaunsiid g125 80
Kpyr otp. 41 300x3x32 A 24 Q BF 80 60
JI/peiibe

1/xkpyr 1 200 32 32 25A 40 CM K I'OCT P 52781-07 40
1/xkpyr 1 200 32 32 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 48
1/xpyr 1 200 32 32 64C 25 CK I'OCT P 52781-07 20
I/xpyr 1 250 10 76 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 20
I/xpyr 1 250 16 76 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 8
1/xpyr 1 250 32 32 25A 40 CM K I'OCT P 52781-07 24
I/xpyr 1 250 32 76 25A 40 CT K I'OCT P 52781-07 10
/xpyr 1 300 40 76 63C 40 CM K I'OCT P 52781-07 5
I/xpyr 1 300 40 76 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 10
I/xpyr 1 300 40 76 25A 40 CM K I'OCT P 52781-07 15
1/xkpyr 1 300 40 127 25A 40 CT K I'OCT P 52781-07 10
1/kpyr 1 350 40 127 25A 25 CTK I'OCT P 52781-07 4
II/xpyr 1 35040 127 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 10
I/xpyr 1 350 40 127 63C 25 CM K I'OCT P 52781-07 5
1I/xpyr 1 350 100 203 25A 40 CT K TI'OCT P 52781-07 50
1/kpyr 1 400 40 127 25A 25 CTK I'OCT P 52781-07 20
1/kpyr 1 450 63 203 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 15
/xpyr 1 500 100 305 25A 25 CM K | IT'OCT P 52781-07 30
I/xpyr 1 600 50 305 25A 40 CM K I'OCT P 52781-07 6
I/kpyr 11 150 50 32 63C 40 CM K I'OCT P 52781-07 24
1/kpyr 14 200 20 32 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 10
1/kpyr 14 200 20 32 25A 40 CM K I'OCT P 52781-07 10
Turems BUX 450 TY1590-023-00221209-2009 2
I/xpyr Turens BUX 900 TY1590-023-00221209-2009 4
1/xpyr Turens AK 500 T1 TY1590-023-00221209-2009 6
1/kpyr Turens AC 5 TV1590-023-00221209-2009 20
L/xpyr 1 400 40 203 25A 40 CK I'OCT P 52781-07 30
1I/xpyr 1 400 40 203 63C40 CK I'OCT P 52781-07 20
1I/xpyr 1 450 80 203 25A 40 CK I'OCT P 52781-07 30
I/kpyr 1 450 63 203 25A 40 CK I'OCT P 52781-07 20
I/kpyr 1 500 25 203 25A 25 CK I'OCT P 52781-07 15
I/xpyr 1 500 150 305 25A 40 CT I'OCT P 52781-07 10
I/xpyr 1 300 40 127 25A 40 CM K TI'OCT P 52781-07 15
I/xpyr 1 400 40 203 63C 40 M 7V 35 | Ha kepamuyeckoii cBszke; [OCT P 52781-07 30
2

LW/kpyr 1 400 100 127 25A 40 C Ha kepamuueckoii ceszke; ['OCT P 52781-07 20
I/xpyr 1 400 160 203 25A 40 M 6V 50 | Ha kepamuyeckoii cBszke; [OCT P 52781-07 9
2

[/xpyr 1 450 80 203 25A 40 M 6V 50 | Ha kepamuueckoii cesizke; [OCT P 52781-07 27
2

I/xpyr 1 500 100 305 25A 60 K 6V 50 | Ha kepamuyeckoii cBszke; [OCT P 52781-07 1
2

/xpyr 1 500 150 305 25A 40 O 6V 50 | Ha kepamudeckoii cBszke; [OCT P 52781-07 3
2

I/xpyr 1 600 63 305 25A 60 M 6V 50 | Ha kepamuyeckoii cBszke; [OCT P 52781-07 13
2

[/xpyr 1 600 80 305 25A 40 M 6V 50 | Ha kepamuueckoii cesizke; [OCT P 52781-07 10
2

HIJIN® KPYT 750 80 305 25A 60 C | Ha kepammyeckoii cBsazke; [OCT P 52781-07 3
/xpyr 11 150 50 32 63C 40 M 7V 32 | na kepamudeckoii cBszke; [OCT P 52781-07 96
2

I/mxypka 14A M40 m.800mm (30m) | TOCT 13344-79 24 M.KB.
[I/mxypka 14A 4H mr.800mMm (30Mm) I'OCT 13344-79 24 M.KB.
[I/mxypka 14A 5H mr.800mMm (30M) I'OCT 13344-79 24 M.KB
1/mkypka 14A 6H 11.800mm (30m) I'OCT 13344-79 24 M.KB
I'onoska anmasnas 3,5x3x10x80 AC32 | I'OCT 17122-85 20
TI'onoska anmasHas 5,5x5x10x80 AC32 | TOCT 17122-85 25
I'onoska anmasnasg 2,1x1,8x8x60 AC32 | TOCT 17122-85 2
I'onoska anmasnas 3,4x3x10x80 AC32 | ITOCT 17122-85 10




I'onoBka anmasnast 4,5x4x10x80 AC32 | I'OCT 17122-85 10
I'onoska anmasHas 6,5x6x10x80 AC32 | TOCT 17122-85 25
I'onoska anmasHas 8,5x8x10x80 AC32 | TOCT 17122-85 20
l'onoska anmasznas  8,6x8x10x110 | TOCT 17122-85 15
AC32

I'onoBka ammazumas 10,6x10x10x80 | TOCT 17122-85 20
AC32

ITuna JICHTOYHAas OnMeTaInYecKas 5
6100x41x1,3 2/3

[luna neHrouHas OuMeETAJUTMYECKAs 5
6100x41x1,3 3/4

[luma neHTOYHas OWMeTaUTHYEeCcKas 5
6100x41x1,3 4/6

IMNJIA JJEHTOYHA S M42 10
4400X34X1.1X4/6, ,

MMUJIA JJEHTOUHAS 10
M42X6220X41X1.3X3/4, ,

TMHJIA BUMETAJIVIMYECKAS 15
JJEHTOUHAS B METJE

M42-34-1.1-5/8-5450, ,

MMUJIA JIUCKOBAS 4
360X2,6X2,25X40X60, ,

[MNJIA IUCKOBAA VI-MENS AC02 4
285X2.0X1.75X40X80Z, ,

Csepno k/x 8.5 100
Caepiio k/x 10.2 100
Caepino k/x 6.8 I'OCT 10903-77 100
Caepno k/x 14.0 50
Csepiio LIEHTPOBOYHOE HSS | IZAR 50
DIN333R ¢10,00x25,00

Caepio k/x 30.0 10
Csepno D3N 210-063-25A-3D 2
[Tnactuna FCP211 1C908 (21,1) 6
IMnactuaa FCP212 1C908 (21,2) 6
Ceepio w/x ¢ 14,0 mmud. mpoTod. XB. 3
13 Mm

Cgepiio /x ¢ 18,0 utud. mporod. XB. 3
13 MM

Caepno PCN 130-104-16A 3
3enkep $60 ¢ yra. 90 © ¢ HanaitHBIMU 5
T/C TUTACTHUHAMH

Caepio 2,95 I'OCT 10902-77 10
CBEPJIO D3N 125-062-16A -5D 3
Caepodio nentp 1/c A 3,15 10
Cgepio tBepa. 1143SC120-1600 5
KDG303

XBOCTOBHK (MULTI-MASTER) 4
MM S-A-L100-C16-T10

lomoBka 2-x 3y6bmas MM HCD 8
160-090-2T10-N 1C908

TBepaocmiasHoe cBepio d9.0 6
TBepaocmiasHoe cBepio d8.0 6
Ceepio 17.0 x/x 50
®pesa koH1EeBas TBepaocmiaBHas ¢16 | VHM, HRCS5 60
®dpe3a KOHIEBas TBepAOCIDIaBHAA (6 VHM, HRC55 30
®dpe3a KOHIEBas TBEpAOCIUIaBHAsS (b3 VHM, HRC55 30
®pe3a koH1EeBas TBepAociuiaBHas yan. | VHM, HRCS5 5
b3

®pesa koHIeBas TBepAociuiaBHas yar. | VHM, HRCS5 5
b5

®pe3a koH1EeBas TBepaocmiaBHas ymr. | VHM, HRCS55 5




b6

®pe3a koH1EeBas TBepAociuiaBHas yan. | VHM, HRCS5 5
d8

®pe3a koHIEeBas TBepAociuiaBHag yan. | VHM, HRCS5 5
¢10

®pe3a koH1EeBas TBepAociuiaBHas yan. | VHM, HRCS5 10
¢12

®pe3a koHIEeBas TBepAociuiaBHag yan. | VHM, HRCS5 10
¢16

O®pesza pammycHas TBepaocmuiaBHas | VHM, HRCS5 5
yui. G6

@pe3za pamuycHas TBepaociuiaBHas | VHM, HRCS5 5
ym. G8

O®pesza pammycHas TBepaocmuiaBHas | VHM, HRCS5 4
ymi. @10

@pe3za pamuycHas TBepaociuiaBHas | VHM, HRCS5 4
yan. ¢12

O®pesza pammycHas TBepaocmuiaBHas | VHM, HRCS5 5
ymi. @16

@pesa paguycHast TBepaocmiasHas ¢l | VHM, HRCS5 5
®pesa paguycHast TBepaocmiasHas ¢2 | VHM, HRCS5 5
@pesa papuycHast TBepaocmiasHas ¢@3 | VHM, HRCS5 5
®pe3a pagnycHas TBepaociiaBaas @4 | VHM, HRC55 5
®pesa paguycHas TBepaocmiaBaas 6 | VHM, HRCS55 15
®dpe3a panuycHas TBepaociuiapaas @8 | VHM, HRCS5 10
®pesa paguycHas TBepaocminasias @10 | VHM, HRCS5 5
®dpesa paanycHas TBepaocmiaBHas ¢12 | VHM, HRCS55 5
®dpesa paanycHas TBepaocmiaBHas ¢16 | VHM, HRC55 5
Metunk M/p M6x1 TI'OCT 3266 300
Metunk mM/p M10x1,5 I'OCT 3266 150
Metunk M/p M12x1,75 I'OCT 3266 200
Metunk M/p M24x3 TI'OCT 3266 20
Metunk M/p M30x3.5 rryx. TI'OCT 3266 3
MeTunk raeunbsii MoOx1 I'OCT 1604 200
Metuuk raeunsii M8x1,25 T'OCT 1604 150
Metunk racunsiii M12x1,75 T'OCT 1604 200
MeTuMK BUHTOBOM C MMOKphITHEM M6 50
MeTuMK BUHTOBOM C MOKPbITHEM M8 30
MeTurK BUHTOBOH ¢ mokpbiTHeM M10 20
MeTurK BUHTOBOH € MOKpbITHEM M 12 40
®pesa mmoHouHas P8 1/x I'OCT 9140 150
®pesa mmonoyHas G16 m/x TI'OCT 9140 100
O®pesa mmoHOYHAas TBepaociiaBHas | HRCSS 5
10

ITmamka M12x1,75 10
[Tnactura VCMTO0160404 MV LF6018 220
[Mmactura DCMT070202 MV LF6018 120
[Imactura S845SNMU1305 ANTR DT7150 60
[Inactuaa SNMA190616 GK1130 140
[Inactura WNMA 130616 IC5005 40
[Tmactuaa LNET084004 TN-N 1C928 100
[Tnactuna DCMTI11T308 GP-GP1225 30
[Tnactuaa CCMT09T304 MM-GK1125 30
[Tnactura WNMGO080408 QM-GP1225 40
Hepxxaska TTGBR2440-W32-A 2
[Tnactuna TG-B1.5P30-A UF10

TG-B2.5P30-A UF10 40
[Inactura MGMN300 MV LF6018 20
[Tnactuaa MGMN400 MV LF6018 20
[Tnactuna MGMNI150 MV LF6018 20

Kirou munamomerpuy. 1/4" 1-5Hm
NTW30-005RL, NORGAU ananor (Kntou




nmuHaMoMetprd. 1/4" 1-5Hm
NTW30-005RL)

Anantep FORCE 80942

Kitou quaamometp. 1" 400-2000Hm
NTW44-200RL, NORGAU ananor (Kirou
nuHamomertp. 1" 400-2000Hm
NTW44-200RL)

Kitou quramomertp. 1/2" 80-400HM
NTW42-040RL, NORGAU nanor (Kirou
nuHamomertp. 1/2" 80-400Hm
NTW42-040RL)

Onexrpoapens yaapuas BOSCH GSB
19-2RE/780

[Taesmosaxnenounuk Time Proof Z
6400V

Kpackopacnsuinrens 1715 TMHUA
OKpacku IBUT Mapku Finex ¢ auam
comna 1,4

Kpackopacneumurens CO-71 b

Jlazepusiit ypoens RGK PR-4D

Husenup s1a3epHsblil




